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УКРАЇНА
КОСІВСЬКА РАЙОННА РАДА
78 600, Івано-Франківської обл., м.Косів, майдан Незалежності,11, т. 2 46 00, 2 46 30, 2 46 40, ел.адреса: rada.kosiv@gmail.com
            
ПРОТОКОЛ

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
П’ЯТНАДЦЯТА  СЕСІЯ
 

06 вересня 2018 року
м. Косів
                                                                                Всього обрано депутатів районної ради – 40
                                                                       Присутні депутати районної ради –  30
                                      (список додається)


Головуючий на сесії – голова районної ради Ванджурак Павло Іванович:
«Доброго дня, шановні депутати, запрошені! Відповідно до  46-ої та 55-ої статей Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", на сьогодні скликано п’ятнадцяту  сесію  районної  ради.  
Згідно з частиною 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія ради є повноважною, якщо в її пленарному засіданні бере  участь більше половини депутатів від загального складу ради. 
Всього обрано 40  депутатів районної ради.
Для участі у чотирнадцятій  сесії Косівської районної ради зареєстровано 30 депутатів, що складає більшість від загального складу ради, і свідчить про те, що  сесія є повноважною. 
Отож, дозвольте п’ятнадцяту  сесію Косівської районної ради сьомого скликання вважати відкритою».
Звучить Державний гімн України.

Ванджурак Павло Іванович:
«В роботі сесії беруть участь: заступник голови районної державної адміністрації Богдан Марчук, депутати обласної ради Оксана Мельниченко,  керівники установ, підприємств, організацій та правоохоронних органів району, голови органів місцевого самоврядування Косівського району, представники ЗМІ, громадських організацій, жителі краю».

Ванджурак Павло Іванович запросив в президію заступника голови  райдержадміністрації Б.Марчука  та депутата  обласної ради О.Мельниченко.
Павло Ванджурак, голова районної ради та Богдан Марчук, заступник голови районної державної адміністрації вручили подяки представникам «Барви Карпатського ліжника» та грамоти за досягнення в спортивних змаганнях спортсменам Косівського району.
Ванджурак Павло Іванович:
«Прошу хвилиною мовчання вшанувати пам’ять героїв, які віддали свої життя за незалежність та територіальну цілісність України на Сході нашої держави».

 Хвилина мовчання.

Прошу отця Івана Близнюка провести молитву та благословити сесію районної ради на плідну роботу.

Павло Ванджурак, голова районної ради:
«Прошу лічильну комісію зайняти відведене у залі робоче місце  та забезпечувати проведення поіменного голосування з питань порядку денного». 

Павло Ванджурак, голова районної ради:
«Прошу усіх депутатів налаштуватись на продуктивну роботу – на розгляд сесії винесено 25 питань порядку денного: не виходити з залу під час голосувань, чітко формулювати пропозиції, дотримуватись регламенту при обговоренні питань порядку денного, щоб ми не затримували один одного».

Павло Ванджурак, голова районної ради:
«Перед затвердженням порядку денного відводиться час у межах 15 хв. для оголошення повідомлень, що носять інформаційний характер, по яких рішення Ради не приймаються.

В.Табахарнюк, депутат районної ради, ВО «Самопоміч», проінформував присутніх щодо необхідності звернення до антимонопольного комітету України для врегулювання цін на дикорослі плоди в зв’язку з значним заниженням їхньої вартості.

Д.Луканюк, депутат районної ради, Проінформував про дорожньо-транспортну пригоду, яка сталася на Верховинщині та неправомірні дії працівників поліції.

В.Боєчко, депутат районної ради, ВО «Батьківщина» проінформував депутатів про не вирішення проблеми з землею, яка знаходиться в с.Черганівка, (колишні землі аеропорту)  та незаконним перебуванням ТСК «Явсон».

Павло Ванджурак, голова районної ради:
«Переходимо до можливості оголошення звернень, повідомлень, заяв від політичних партій, депутатських фракцій та груп, розгляд яких включається до порядку денного. На них відводиться по Регламенту 30 хв. Будь-ласка, якщо в когось із керівників політичних партій, фракцій, груп, депутатів є якісь заяви або повідомлення, окрім тих, які вже розглядались на президії районної ради та включені до порядку денного, прошу їх оголосити». 

І.Слижук, депутат районної ради, НРУ, звернувся з проханням включити в порядок денний звернення до Прем’єр Міністра України щодо невиплати заробітної плати працівникам медичної сфери

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування щодо включення вищесказаного питання в порядок денний

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – 30
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: включити в порядок денний та розглянути після усіх звернень, передбачених проектом порядку денного.
І.Слижук, депутат районної ради, НРУ, звернувся з проханням включити в порядок денний питання про необхідність придбання соціального житла дитині-сироті Слюсарчук Христині Дмитрівній
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – 30
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: включити в порядок денний.

Павло Ванджурак, голова районної ради, проінформував про неможливість розгляду питань, що стосуються роботи лісових господарств району та питання про надання згоди Космацькій сільській раді ОТГ на включення земель Косівського РП «Райагроліс» до меж населених пунктів що в зв’язку з тим, що комісія з питань охорони навколишнього середовища та природокористування не відбулася та не погодила вищезазначене.

Ю.Коваль, депутат районної ради, КУН, запропонував виключити ці чотири питання з порядку денного та перенести розгляд на наступну чергову сесію районної ради.

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування проект порядку денного на голосування за основу
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» –30
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний за основу.

Павло Ванджурак, голова районної ради, поставив на голосування питання про затвердження порядку денного п’ятнадцятої сесії районної ради з проголосованими пропозиціями в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 30
«Проти» - немає
«Утримались» - немає
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому наступний порядок денний п’ятнадцятої сесії районної ради сьомого скликання:

Порядок денний ХV сесії районної ради 
1. Про затвердження Меморандуму про співпрацю між Косівською районною радою Івано-Франківської області, Попаснянською військово-цивільною адміністрацією Луганської області та АОМС «Єврорегіон Карпати-Україна»                        472—15/2018
                       									       
2. Про затвердження Угоди про співпрацю між Косівською районною радою Івано-Франківської області та Попаснянською військово-цивільною адміністрацією Луганської області                                                                                                   473-15/2018
                      									
3. Про рекомендацію для вступу на навчання у Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (ЛРІДУ НАДУ)                                                                                          474-15/2018
                          									
4. Про внесення змін і доповнень до Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 роки
                                                       						          475-15/2018
5. Про внесення змін та доповнень до Районної комплексної програми підтримки сімей загиблих (постраждалих) під час масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, військовослужбовців і працівників правоохоронних органів та членів добровольчих загонів, які брали участь в антитерористичній операції в східних областях України – мешканців Косівського району						                                                         476-15/2018
6. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за перше півріччя 2018 року.
                                                                                                 			          477-15/2018  
7. Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік.  			          478-15/2018
                                                                                                   
8. Про виділення коштів з резервного фонду районного бюджету.                      479/-15/2018                                           

9. Про намір передати в оренду майно спільної власності територіальних громад  сіл, селищ, міста району – частину приміщення   водонапірної башти)  комунального некомерційного  підприємства «Косівська центральна районна лікарня»       480/-15/2018
                                                                                                   
10. Про розгляд заяви завідувача КП «Косівська центральна аптека №40» 	          481-15/2018
                                                                                                 
11. Про оголошення конкурсу на заміщення вакантної посади		          482-15/2018
                                                                                        
12. Про призначення директора комунального некомерційного підприємства «Кутська міська лікарня» Косівської районної ради Івано-Франківської області             483-15/2018
                                                                                          
13. Про зміни в структурі комунальних некомерційних підприємств «Косівська центральна районна лікарня» та «Кутська міська лікарня» 				          484-15/2018
                                                                                           
14. Про внесення змін до рішення районної ради від 08 серпня 2013 року №477-18/2013 «Про закріплення на праві  оперативного управління майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району                                                 485-15/2018
                                                                                              
15. Про встановлення ТзОВ «Паровик» тарифу на теплову енергію для Косівського ліцею ім.І.Пелипейка Косівського  районної ради Івано-Франківської області          486-15/2018                                                                      

16. Про звернення про пришвидшення розгляду законопроекту 7220 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо запровадження обліку домашніх та безпритульних тварин». 							          487-15/2018

17. Про підтримку звернення Коломийської районної ради                      	          488-15/2018
18. Про підтримку звернення Кам’янської районної ради                                        489-15/2018
19. Про звернення районної ради  (перевантаження  на дорогах)                            490-15/2018
20. Про звернення районної ради з приводу ремонту автодороги на території Косівського району                                                                                                                       491-15/2018
21. Про звернення  районної ради (5%  акцизного збору)                      	          492-15/2018
22.   Про  звернення районної ради до Служби автомобільних доріг в Івано-Франківській області                                                                                                                       493-15/2018
23. Про  звернення районної ради до антимонопольного комітету України  
                                                                                                                                   494-15/2018
   24.     Про звернення комунального   некомерційного підприємства «Косівська ЦРЛ» щодо виділення додаткових коштів по медичній субвенції  на  заробітну плату працівникам вторинної ланки (лікарні)  в 2018 році                                                                           495-15/2018
                                                                                                           
    25. Про звернення  про необхідність  придбання соціального житла  дитині-сироті
                                                                                                                                            496-15/2018
 	
Перейшли до розгляду питань порядку денного
І. СЛУХАЛИ: Про затвердження Меморандуму про співпрацю між Косівською районною радою Івано-Франківської області, Попаснянською військово-цивільною адміністрацією Луганської області та АОМС «Єврорегіон Карпати-Україна»
Доповідає: Павло Ванджурак – голова районної ради          
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).  

ІІ. СЛУХАЛИ: Про затвердження Угоди про співпрацю між Косівською районною радою Івано-Франківської області та Попаснянською військово-цивільною адміністрацією Луганської області
Доповідає: Павло Ванджурак – голова районної ради                      
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ІІІ. СЛУХАЛИ :	Про рекомендацію для вступу на навчання у Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (ЛРІДУ НАДУ)
Доповідає: Павло Ванджурак – голова районної ради  
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 22
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається). 

ІV.СЛУХАЛИ:  Про внесення змін і доповнень до Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 роки
Доповідає: Іван Слижук – голова комісії з питань охорони здоров’я , материнства, дитинства та соціального захисту                                               
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 22
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«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

V. СЛУХАЛИ: 	Про внесення змін та доповнень до Районної комплексної програми підтримки сімей загиблих (постраждалих) під час масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, військовослужбовців і працівників правоохоронних органів та членів добровольчих загонів, які брали участь в антитерористичній операції в східних областях України – мешканців Косівського району
Доповідає: Василь Ропар – начальник управління праці та соціального захисту населення РДА
Співдоповідає: Іван Слижук – голова комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту .
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

VІ. СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за перше півріччя 2018 року.
Доповідає: Світлана Козак – начальник фінансового управління районної державної адміністрації
Співдоповідає: Василь Табахарнюк – голова постійної комісії з питань бюджету та фінансів   
 ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).
    
VIІ. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік.
Доповідає: Світлана Козак – начальник фінансового управління районної державної адміністрації
Співдоповідає: Василь Табахарнюк – голова постійної комісії з питань бюджету та фінансів
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

VIIІ. СЛУХАЛИ:	Про виділення коштів з резервного фонду районного бюджету.
Доповідає: Ярослав Бринський – заступник голови  районної державної адміністрації
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

ІX. СЛУХАЛИ :	Про намір передати в оренду майно спільної власності територіальних громад  сіл, селищ, міста району – частину приміщення   водонапірної башти)  комунального некомерційного  підприємства «Косівська центральна районна лікарня» 
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної діяльності 
 ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

X. СЛУХАЛИ: Про розгляд заяви завідувача КП «Косівська центральна аптека №40»
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної діяльності 
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – 23
«Проти» – немає
«Утримались» – 1
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XІ. СЛУХАЛИ :	Про оголошення конкурсу на заміщення вакантної посади
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної діяльності    
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – 1
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XIІ. СЛУХАЛИ: Про призначення директора комунального некомерційного підприємства «Кутська міська лікарня» Косівської районної ради Івано-Франківської області
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної діяльності                  
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XIIІ. СЛУХАЛИ: Про зміни в структурі комунальних некомерційних підприємств «Косівська центральна районна лікарня» та «Кутська міська лікарня»
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної діяльності    
 ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – 
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XІV. СЛУХАЛИ: 	Про внесення змін до рішення районної ради від 08 серпня 2013 року №477-18/2013 «Про закріплення на праві  оперативного управління майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної діяльності       
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XV. СЛУХАЛИ :	Про встановлення ТзОВ «Паровик» тарифу на теплову енергію для Косівського ліцею ім.І.Пелипейка Косівського  районної ради Івано-Франківської області
Доповідає: Микола Данилюк – голова постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин, агропромислового розвитку та регуляторної діяльності
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XVІ. СЛУХАЛИ: 	Про звернення про пришвидшення розгляду законопроекту 7220 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо запровадження обліку домашніх та безпритульних тварин».
Доповідає: Володимир Петричук – заступник голови районної ради
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XVIІ. СЛУХАЛИ: 	Про підтримку звернення Коломийської районної ради
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XVIIІ. СЛУХАЛИ: 	Про підтримку звернення Кам’янської районної ради
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – 1
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XІX. СЛУХАЛИ:	Про звернення районної ради  (перевантаження  на дорогах)
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
 «Проти» – немає
«Утримались» – 
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XX. СЛУХАЛИ: 	Про звернення районної ради з приводу ремонту автодороги на території Косівського району 
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ:  рішення прийнято (додається).

XXІ. СЛУХАЛИ: 	Про звернення  районної ради (5%  акцизного збору)
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).
	
XXІІ. СЛУХАЛИ: 	  Про  звернення районної ради до Служби автомобільних доріг в Івано-Франківській області
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXІІІ. СЛУХАЛИ: Про  звернення районної ради до антимонопольного комітету України  
В.Табахарнюк, депутат районної ради, ВО «Самопоміч», вніс пропозицію надіслати дане звернення ще до профільного комітету Верховної Ради України та Народному депутату України Ю.Солов’ю 
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 26
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXІV. СЛУХАЛИ:  Про звернення комунального   некомерційного підприємства «Косівська ЦРЛ» щодо виділення додаткових коштів по медичній субвенції  на  заробітну плату працівникам вторинної ланки (лікарні)  в 2018 році
Доповідає: І.Слижук – голова комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту .
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

XXV. СЛУХАЛИ:	Про звернення  про необхідність  придбання соціального житла  дитині-сироті. 
Доповідає: І.Слижук – голова комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства та соціального захисту .
ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 25
«Проти» – немає
«Утримались» – немає
ВИРІШИЛИ: рішення прийнято (додається).

			
На цьому робота п’ятнадцятої сесії районної ради сьомого скликання оголошується закритою.

Звучить державний Гімн України.


Головуючий на XV сесії районної ради,
 голова районної ради	                                                                          Павло Ванджурак
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